

## EDITAL DE RETIFICAÇÃO PRPG/UFLA N° 036/2023

A Pró-Reitora de Pós-Graduação da Universidade Federal de Lavras, no uso de suas atribuições regimentais, torna pública a Retificação nos Editais PRPG/UFLA referentes ao Processo Seletivo para ingresso em 2023/2.

### Onde se lê:

#### 4. DO PROCEDIMENTO PARA A INSCRIÇÃO

4.1 No ato da inscrição, será exigido o envio *on-line* dos seguintes documentos:

4.1.1 Para inscrições no mestrado:

- Cópia do diploma de graduação ou atestado de provável formando. Os candidatos que não possuam o atestado de provável formando, poderão apresentar atestado de previsão de formatura emitido pela Diretoria de Registro e Controle Acadêmico ou órgão equivalente;
- Histórico escolar da graduação;
- “Currículo Lattes/CNPq” atualizado (<http://lattes.cnpq.br>);
- Demais documentos descritos no anexo deste edital.

### Lê-se:

#### 4. DO PROCEDIMENTO PARA A INSCRIÇÃO

4.2 No ato da inscrição, será exigido o envio *on-line* dos seguintes documentos:

4.1.1 Para inscrições no mestrado:

- Cópia do diploma de graduação ou atestado de provável formando. Os candidatos que não possuam o atestado de provável formando, poderão apresentar atestado de previsão de formatura emitido pela Diretoria de Registro e Controle Acadêmico ou órgão equivalente. **Na impossibilidade de apresentar atestado de provável formando ou atestado de previsão de formatura, será aceito o atestado de matrícula da graduação.**
- Histórico escolar da graduação;
- “Currículo Lattes/CNPq” atualizado (<http://lattes.cnpq.br>);
- Demais documentos descritos no anexo deste edital.

Lavras, 17 de fevereiro de 2023.

**ADELIR APARECIDA SACZK**  
Pró-Reitora de Pós-Graduação